

五月份綜合通告 (2/5/2025)

首先，必須感謝家長教師會積極策劃多項活動，包括已完成的押花手機殼工作坊、旅行日、家長校董選舉等，以及即將舉辦的相架工作坊、為畢業典禮準備的小禮物工作坊等，有效促進家校合作、交流。

另外，半數家長委員更參與了由教育局主辦的家教會委員工作坊，藉此加深了解家教會工作，以便協助推動家校合作。所以學校推薦她們參加由家庭與學校合作事宜委員會舉辦的「伴你高飛」獎勵計劃 2024/25，最終全體委員將獲得證書，以表揚她們的付出，恭喜恭喜！學校亦在此恭賀中四級家長陳佩儀女士早前當選家長校董，同時感謝黃淑慧校董過去六年的付出。特別一提，教育局將於 23-24/5/2025（五至六）於灣仔香港會議展覽中心展覽廳 1B，安排「多元出路資訊 Show 2025」，歡迎各位家長帶子女自行前往參考，未雨綢繆。

此外，學校一直重視學生的成長歷程，所以為學生提供不同的學習經歷，藉此提升共通能力，例如 2/5/2025（五）舉行的多元學習日，讓各級同學可以走出課室，認識社區，欣賞藝術，加強團體協作，為升學作準備……除了增加書本知識外，更可豐富校園生活。下星期，學校將安排環保健康周，鼓勵同學注重身心及精神健康。之後兩星期將舉辦 STEAM Week，讓同學可提升創意思維，互相交流創作心得，期間 13/5/2025（二）香港大學牙科學院將首次推辦「青少年人工智能護齒先導計劃」，並成立學生護齒大使，鼓勵同學可以配合科技，更著重牙齒健康。

下學期考試前兩週亦會是本年度第四次「學行正向雙週」，藉此提醒同學好好安排讀書時間表。

一如以往，除本地學習活動外，學校一直鼓勵同學「既讀萬卷書，也行萬里路」。所以今年老師與社工繼續帶九位中一至中五學生，五月初再到澳門，第三度參與「澳門塔石 2025 年春季藝墟」活動，讓同學嘗試向訪客介紹自己手作的藝術飾品，賺取難得的待客溝通經驗。另外在五月中，三位老師將率領三十位中一至中五同學參加教育局主辦的「『省外行——香港中學生內地交流計劃』絲綢之路沿線城市—敦煌、西安歷史文化及藝術探索之旅（2024/25）」，希望大家滿載而歸。稍後六月亦會有「東江水源考察之旅」。

此外，同學憑自己不斷努力，在不同比賽、活動中均獲得亮麗成績。恭喜以下得獎同學：

- 4A 曾鈺恩於第 77 屆香港學校音樂節五級鋼琴獨奏組別榮獲銀獎、聯校音樂大賽 2025 鋼琴獨奏（中學（鋼琴）獨奏中級組）榮獲銀獎、歐洲盃國際音樂藝術大賽 2025（香港區賽）五級鋼琴獨奏榮獲亞軍。
- 敲擊樂隊於第 11 屆香港國際音樂比賽西樂小組中學組獲得一等獎。
- 5A 歐恩銓、萬宏志、蔡子樂於 4 月 26 日舉行的第八屆「一帶一路·與我何干」綜合能力比賽中獲得二等獎。
- 5 位交通安全隊隊員（包括 5B 吳鈞濤、4B 陳炯林、3A 陳首壹、6A 戴靈如、4B 蘇梓揚）榮獲 2024 年全港傑出交通安全隊員。

- 3A 林偉琪榮獲荃葵青優秀學生選舉初中組優勝獎，成為全區十大優秀學生，而 4A 黎梓軒於高中組榮獲優異獎。
- 花式跳繩隊於獅子會盃全港跳繩挑戰賽 2025（決賽）獲得公開組團體總成績（中學組）季軍，包括 1 分鐘大繩 8 字速度賽中學混合組冠軍。

最近，衛生防護中心提醒本地季節性流感活躍程度仍處於高水平，大家必須注意身體健康，而六月上旬開始下學期考試，同學將展示全年學科學習的表現，希望同學可及早作好準備，以最好身體狀態考取理想成績。